
 
SZEMÉLYI SEGÍTŐKET KERESEK!!!! 

Rusznák Emese író, blogger vagyok, a https://www.emese-e-mesei.hu/ weboldal 
tulajdonosa, és a Mesi-mesél című könyv szerzője. 
Kerekesszékben élem napjaimat. Arra van szükségem, hogy naponta 4 alkalommal, 
alkalmanként kb. 2 órában legyen, aki segít nekem mindennapi teendőkben (pl. 
felkelés-lefekvés, öltözködés, tisztálkodás, közlekedés). Egyelőre óránként 2000 Ft-ot 
tudok fizetni, a finanszírozáshoz további támogatást is szívesen veszek. 

 
 Ha fel tudok könyökölni egy asztalra, és elérem a rajta lévő tárgyakat, akkor tudok 
velük tevékenykedni, minden egyébhez segítségre van szükségem. Nemrég végre 
átköltözhettem saját lakásomba,  (1135 Bp. XIII. Ker, Petneházy u. 70-72)ahol 
reményeim szerint megkezdhetem önrendelkező életemet. Ám ahhoz, hogy ez 
megtörténhessen, -minél előbb ki kell alakítanom egy kb. 15-20 főből álló, 
stabilan működő személyisegítő-hálózatot, olyan bevállalós fiatalokból, vagy 
régebb óta fiatalokból, akik készek nekem segíteni napi dolgaim vitelében. 

https://www.emese-e-mesei.hu/


Naponta 4 alkalommal van szükségem segítségre, alkalmanként 
átlagosan 2 órában, megkezdett óránként 2000 Ft-ért.A segítési 
alkalmakat közös google táblázatban Resident vezetjük és havi 
bontásban tudok fizetni értük  

Háromféleképp tudod előmozdítani a helyzetemet: 
1.   ​Jelentkezel segítőmnek. Elérhetőségeimet lásd alább. 
2.   ​ Anyagi támogatással. Van némi indulótőkém, de a hosszútávú 

működéshez szükségem van kiegészítésre. A helyzet 
természetéből adódóan rendszeres 2 000 nálam most többet ér, 
mint egyszeri 20 000, de a támogatás minden mértékéért 
rendkívül hálás vagyok! Az utalási adatokat lásd alább a 
honlapomon. 

3.   ​Hírt adsz erről az egészről rokonoknak, barátoknak, 
üzletfeleknek, meg akinek még eszedbe jut. 

  
 A segítői feladatok a felkeléstől az étkezés előkészítésén, a tisztálkodáson, 
a mellékhelyiség használatán és közlekedésnél a kísérésen keresztül a 
lefekvésig terjednek. Nem vagyok különösebben súlyos egyéniség, tehát a 
segítség nem kíván komoly fizikumot. A feladatok egy részének intim 
jellege miatt lányok/nők jelentkezését várom! 
Ha megszólítva érzed magad, jól jönne egy kis plusz bevétel vagy hasznos 
szeretnél lenni, és kipróbálnád magad, jelentkezz bátran! 
Gyertek, legyünk minél többen! 
  
Elérhetőségek 
  
E-mail: rusznake43@gmail.com 
Saját honlap: 
Facebook oldal: 
Telefonszám: +36 30 341 9706 
 



 
 
 
 


